



2020年6月24日

各 位

会 社 名 : 株 式 会 社 エ イ ジ ア
(コード番号: 2352 東証第一部)
本 社 所 在 地 : 東 京 都 品 川 区 西 五 反 田 七 丁 目 20 番 9 号
代 表 者 : 代 表 取 締 役 美 濃 和 男
問 合 せ 先 : 経 営 企 画 室 長 藤 田 雅 志
電 話 番 号 : (03) 6672-6788 (代表)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月12日に開示いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせするとともに、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正理由

サマリー情報及び連結包括利益計算書の一部に誤りがあったため、一部数値を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(サマリー情報)

【訂正前】

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日~2020年3月31日)

	売上高		EBITDA※		営業利益		経常利益		親会社に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	1,875	10.1	510	18.8	462	24.5	470	27.0	320	147.0
2019年3月期	1,703	11.9	429	—	371	6.7	370	2.3	129	△45.1

(注) 包括利益 2020年3月期 267百万円 (160.7%) 2019年3月期 102百万円 (△70.1%)

【訂正後】

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日~2020年3月31日)

	売上高		EBITDA※		営業利益		経常利益		親会社に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	1,875	10.1	510	18.8	462	24.5	470	27.0	320	147.0
2019年3月期	1,703	11.9	429	—	371	6.7	370	2.3	129	△45.1

(注) 包括利益 2020年3月期 261百万円 (154.6%) 2019年3月期 102百万円 (△70.1%)

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	130,699	319,901
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△27,335	△52,504
為替換算調整勘定	△597	530
その他の包括利益合計	△27,933	△51,974
包括利益	102,765	267,927
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	101,892	268,657
非支配株主に係る包括利益	873	△729

【訂正後】

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	130,699	319,901
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△27,335	△58,780
為替換算調整勘定	△597	530
その他の包括利益合計	△27,933	△58,249
包括利益	102,765	261,652
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	101,892	262,381
非支配株主に係る包括利益	873	△729